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Dzien dobry!

Edukacja matematyczna

Temat: Rozwigzywanie zadan niestandardowych.

Dzisiaj chcialabym, abysSmy porozwigzywali zadania, gdzie jest pewien ,haczyk”.
Ten ,,haczyk” moze polegac na:

» zkych znakach w dziataniach,

» niepehej tresci,

» zlym pytaniu,

» braku niektérych informacji.

Przeczytaj Zastanow sie, co w kazdym
uwaznie tresc ~---p zadaniu nie pasujedo - %
kazdego zadania. reszty lub czego brakuje.

Zmien ustnie tresd :
I zadan tak, aby mozna ¢~
byto je rozwigzac,

Rozwiaz poprawione
zadania w zeszycie.

Zanim poprosze Was o wykonanie ¢wiczen, zrobimy jedno wspolnie.
Przeczytajcie treS¢ ¢wiczenia 4. ze s. 52:

4 Przeksztalc pytanie tak, aby mozna bylo rozwigzac zadanie.
Zapisz pytanie | rozwigzanie w zeszycie.
Rower kosztuje 582 zi, a za hulajnoge trzeba zapfaci¢
200 zt. O ile ztotych hulajnoga jest drozsza od roweru?
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Czy widzicie, co w tym zadaniu nie pasuje?

- rower kosztuje 582 zt

- hulajnoga kosztuje 200 zt

Pytanie zas jest o to, o ile hulajnoga jest drozsza od roweru. Czy widzisz, co tutaj jest
nie tak?

OczywiScie! To rower jest drozszy, bo 582 z} to wiecej niz 200 zt.



Jak zatem rozwigzac to zadanie?
Saq dwa rozwigzania polegajace na zmianie pytania:

1.Mozemy zmieni¢ pytanie na: O ile ztotych rower jest drozszy od hulajnogi?
2.Mozemy tez zapytac: O ile ztotych hulajnoga jest tansza od roweru?

Zaréwno 1 i 2 pytanie dotyczy tego samego: roznicy miedzy ceng roweru i hulajnogi.
Rozwiazanie bedzie wiec takie:

582 zt — 200 zt = 382 zt

Odp. 1: Rower jest drozszy od hulajnogi o 382 zi.
Odp. 2: Hulajnoga jest tansza od roweru o 200 zt.
Mam nadzieje, ze istota tych zadan jest juz zrozumiata.

A teraz zapiszcie w zeszytach do matematyki: Lekcja, data, temat (Rozwigzywanie
zadan niestandardowych), a ponizej rozwigzanie tego zadania.

¢w. 4. 5. 52.

Pytanie 1: O ile zlotych rower jest drozszy od hulajnogi?
Pytanie 2: O ile ztotych hulajnoga jest tansza od roweru?
58271 — 200zt = 382z}

Odp. 1: Rower jest drozszy od hulajnogi o 382 zi.

Odp. 2: Hulajnoga jest tansza od roweru o 382 zt.

Postarajcie sie teraz wykonaC ¢w. 1., 2., 5., 7., na s. 52-53 (moze ktoS wykona
wszystkie?).

Edukacja polonistyczna i spoteczna

Temat: Kazdy z nas sie czegos wstydzi.

W dzisiejszym dniu nadal pozostajemy w tematyce emocji i porozmawiamy
o sytuacjach, w ktorych odczuwamy wstyd. Koniecznie zobaczcie:

https://www.youtube.com/watch?v=DcCCVal. E8g&feature=youtu.be



https://www.youtube.com/watch?v=DcCCVaL_E8g&feature=youtu.be

A teraz przeczytajcie opowiadanie ,,Wstyd” w podreczniku na s. 78-79., a nastepnie
wykonajcie ¢w. 1.1 2. na s. 70. w ¢wiczeniach. Powodzenia!

To juz wszystko na dzisiaj. Mysle, ze nie bylo zbyt duzo, ale jeszcze j. angielski
i religia. Prosze, abysScie dobrze wypoczeli podczas diuzszego weekendu i byli zwarci
i gotowi do dalszej pracy w kolejnym tygodniu.

Do zobaczenia w poniedziatek.
Wychowawczyni.

Do wyslania:
=> matematyka — rozwigzane zadania w ¢wiczeniach s. 52-53,
=> e. polonistyczna — ¢wiczenia s. 70.



